To Oewpnua Bolzano oto 10 Kegdlato SeAida 1/15

AzKRZEIZ

1. Na anodei&ete 611 n €€iowon 2XnpX = e*cuvX £xel TOUAAxiocTov pia pida oTo
didoTnpa (0,2].

Aoon

x?+1 x%+1
X—-2 x-3

2. Na anodei&ere 61 n €€icwon =0 éxel Touldxiotov pia pida oto
didoTnpa (2,3).

Auon
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3. Na anodei&eTe 611 01 YPAPIKEG NAPACTACEIG TWV CUVAPTACEWV
f(x) =x*+x® —2x+1 ka1 g(x) =3x> —5x + 3, £xouv é&va TOUAGXIOTOV KoIvé onpeio

ME TETUNPEVN X, € (0,2).

Auon

4. Aiveral n ouvexng cuvdptnon f: R — R yia Tnv onoia Iox0el:
2 () +BF? (x) +vf(x) =x° —2x* +6x —1yia kGBe X € R, pe B? <3y,B,y € Rkai Na

anodei&ere 611 n e€icwon f(X) =0 £éxe1 TouAdxioTov [ia pida oro didoThjua (0,1) .

Noon

5. Eotw n cuvdptnon f(x)=oo(3 +BX2+yX+38, 8<0,0+B+y+8=0 kai
3a+2B+y<0.Naanodeifere 611 n eEicwon f(X) =0 éxel TouhaxioTov Wia pida oro
didoTnpa (0,1).

Auon
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6. Na anodei&ete 6m n e€iowon 2InX +3e* +1=0 éxel pida oto (0,1).

Auon

7. Aivovral ol cuvexeig cuvaptoelg f,g :|:O, +oo) - (O, +oo) yld TIG ONOIEC IGXUEL:
g(x) = f(X)(?L - X), A >0 kai f(x) # 0 yia kd@e X > 0 . Na anodeiere 61 undpxouv

TouAdxioTov dU0 oneia A(xl,g(xl)) Kail B(xz,g(x2 )) ME X;,X, e(O, +oo) Kal

X, +X, =A yia Ta onoia iox0er: AB/ /x'x *

Auon

8. Aivovral ol cuvexeic oto |:0, 1] ouvaptnoeigf,g pe odvolo Tip@v 1o didoTnpa |:0,1:| Av

n f eival yvnoing avd§ouca kai g yvnoing ¢Oivouca oto |:0, 1], TOTE:
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a) Na anodei&ere 611 undpxel § (0,1) TETOIO, WOTE: (fog)(&) = (gof)(&) +287 1.
B) Av f(f(x)) = X yIa KGBe X e|:0,1:|, va anodeiEeTe 6m f(x) =X, X e|:0,1:|.

Auon

9. Eotw n cuvexng cuvdptnon f :[a,B]—) IR yia Tnv onoia 1ox0e1 611

f? (a) +f((x)f(B) = 0. Na anodeigete 611 undpxel € e [a,B] T€TOIO WOTE f(&) =0.

Auon

10. Eorw ol ouvaptioelg f,g: [a,B]—)[a, B:| OUVEXEIQ, UE f(a) = o Kal g(B) =fB. Na
anodei&eTe 6T UNAPXEI TOUAAXIOTOV éva X, e[a, B] @oTE
|,tf(X0 ) + vg(Xo) = (p.+ v)x0 , 6nou u,v e R kai gival opyéonpol.

Auon

EmpéAcia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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11. Aiverai cuvdptnon f cuvexng oto [0,1] HE f(O) = f(l) . Na anodeix0ei 611 undpxel
o0, (et
& e|:0,1:| T€TOIO, MOTE f(&) = f(§+ 4] .

Auon

EmpéAcia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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12. Na anodeiEete 611 n e€iowon X3 +3x—-2 =0 éxel1 pia piZa oro didoTnua (0,1)

Auon

a2 BZ YZ
13. Oswpolpe v eficwon — + + =0 ,0,B,y=0.
X X+1 x-1

a) Na anodei&ete 611 n eEicwon £éxel akpiBag dUo pideg oTo didoTha (—1, 1).

B) Av p,,p, o1 piCeg Tng e&iowong, va anodei&eTe o1 i+ i =
Pr P a

Auon

EmpéAcia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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14. Na anodeiEete 6T n e€icwon 2xX’ +x® +1=0, éxel akpIB@G pia npayuaTikn pida.

Auon

15. Aiverai n ouvaptnon f(x)=x°+xx+A, A>0kal k+A <-1. Na anodei&ete 61 n
eCiowon f(x) = 0 éxe1 akpIBWG TPEiG Npayuanikég piceq.

Auon

16. Aiveral ouvexnig ouvdpTnon f:[0,2]— R pe f(O) =0, f(l) =5 Kal f(2) =-5.

Na anodeiEere 6m n e€icwon 2 (X) =16 £xe1 ToulhdxioTov dUo pileg oTO (0,2) .

EmpéAcia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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Noon

17. Aivovrtai o1 cuvexeiq cuvapmoelg f,g: R — R yia 1iq onoieg Ioxvel:
f(X) = (x2 —X)g(x), yia kabe X € R. Av n e€iowon f(x) =0 éxel1 d1adoxXIKEG pileg TO
0 ka1 1o 1, va anodei&eTe 6T g(O)g(l) >0.

Auon

18. Aiveral ouvdptnon f: R —> R yia Tnv onoia 1oxuel: f(x) #0 ylakdfe X e R kai

f(a)+f(B)+f(y) =0 pe a,B,yeR kal a<P<y.Naanodei&ere 61 n f dev eivai

OUVEXNC.
Ndon

EmpéAcia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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19. Eotw dUo cuvapthoel f,g cuvexeiq o€ €va didotnua A. Av £€xouv Tnv idla péyiotn
TIUN oTo A aAAd o€ JIaPOPETIKEG OE0EIC, va anodei&eTe 4TI 01 YpAPIKEG NAPACTACEIG
Toug £€xouv TOUAAXIoTOV £va Kolvé onleio.

Adon

20. Aiveral cuvaptnon f cuvexng ora [a,B] HE f(a) = f(B) . Na anodei&ere 611 undpxel

Xopdn TNG YypaIkng napdctaong Tng f nou eival napdAAnAn otov a€ova X'X Kai éxel
B—a
>

MNKOG

Auon

EmpéAcia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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21. Aiverai couvaptnon f cuvexng oto R yia Tnv onoia 1ox0el :
f2 (X) - 3f (X) =x?—-X+5 (1) yia kG0eX € R .Na anodeifete 61 n f diatnpei oTabepd

npéonpo oto R.
Adon

22. Aiveral n cuvaptnon f(X) = +X+2-X.

a) Na Bpeite 10 nedio opicuoU TNG.
B) Na Auoete mv e&icwon f(x)=0.

Y) Na Bpeite 10 npéonpo g f .
Adon

EmpéAcia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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23. Na Bpeite Tn cuvexn cuvdptnon f: R > R pe f(O) =3 yia Tnv onoia IoXUEL:
f2(x)—6f (X)npux —9ovv?x =X?, y1a kGBe X € R .

Auon

Empéieia: AAPAZ AHMHTPIOX
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Kat Aiyn dovAewa yia to omite...
2x2—x-3, 1<x<?2

x? -1 2<x<3

Na anodeiete 611 epapudletal To Oswpnpd Bolzano oto didotnhua [ZL 3] Kal va Bpeite

24.Aivetal n ouvdptnon: f(X) = {

p e(1,8) TéToI0, WoTE f(p)=0.

25.Na anodei&ete 671 oI NApaKATw eEICHOEIG £XOUV TOUAAXIOTOV [id pida OTO avTioTOIXO

didotnua:
a) x*+8x®—x*+x—-3=00cT10 B) xnux —e*ouvx =0 cTo [OEJ
Y) 5x+1-20uvx =00T0 (0,n) 3) x°+8x* +Nx* + x=80T0 (-1,0)

26.Na anodeiete 671 ol NApAKATW £EICOCEIC £XOUV TOUAAXIGTOV WId pidd OTO AVTIOTOIXO

didotnua:
10 20 X

a)x +1+X +1:O oTo (—2,2) B) X _3 =0.oT10 0,E
X—2 X+2 OUVX  npX 2

2nux OUVX
W% _ 0 +1.

27.Na anodei&ete 611 UNAPXEl X, > 0 T€TOI0, WOTE! 2 >
l+ouv'x, nu°x,

28.Na anodeitete 6T Undpxel £ e (—2,0), TéTolo, GOTE: £ 4383 +2E4+5=0.

29.Aivetal ouvexng cuvdptnon f: (O, +oo) — R yia Tnv onoia oxuel:
2Inx—x < f(x) <In*X+X yia kB x>0 . Na anodeiEete 61 n e€iowon f(x) = (e2 +1)Inx—x

€Xel TOUANAXIoTOV Jia AUon oTo (l e) .

30.Aivovtal ol cuvexeig cuvapTroelg f,g:[-2,1]— R yia Tig onoieg IoxUet: f(x)—g(x)=3x
yla kdBe x e[-2,1]. Avn  Siépxeral and Ta onpeia A(-2,0) kai B(1,1), va anodeiete

41N Cg TEvel Tov dEova XX ¢’ éva TOUAAXICTOV onpEio oto didoTnua (—2,1) .

31.Ectw n cuvdpTnon g(x) =ax® +Bx+y pe a, B,yeRkar a=0.Av y> +By+ay <0 va

anodeifete 611 B > 4ay .

32.Ectw cuvdpTnon f cuvexing oto e oUvolo TIWWV To . Av n €icwon f(f(x)) =X

£€x€el TouhdxioTov pia pica, va anodeieTe 611 Kal n Eicwon f(x) = X £X€I TOUNAXICTOV pia

pica.

33.Aiveral cuvdptnon f cuvexng oTo  yia Tnv onoia 1oxUel f2 (f(x)) +f(f2 (X)) =3x?
yla KaBe Kai f(_z):_z.

a) Na anodeixBei 611 n e€icwon £€x€1 TOUNdXIoTOV [Ia pida oTo

EmpéAcia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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B) Av undpxel € <0 T€TOIO, DOTE f(&) =&, va anodei&eTte 611 undpxel X, € (g, Ez)

T€T010, WOTE f(X,)=0.

34.Aivovral ol cuvapThoelg f, g cuvexeic oto f(X) = (x2 —5x+6)g(x) yia kéBex [2,3]. Av ol

apiBoi 2, 3 eival Sladoxikég piZeg Tg f va anodeigete 6T1g(2)g(3)=0.
35.Aivetal cuvdptnon g: R — R yia Tnv onoia IoxUEL: g(K)+g(7\)+g(p) =0, KA\ HeR e

K#A#U Kal g(x) #0 yia kKabe . Na anodei&ete 611 n g eival acuvexng oto

1
36.Na anodeiEete 611 n e&icwon ——e* +4 =0 éxel TOUAdXIoTOV pia pida oTo (0,2).
X

37.Na anodei€ete 6T n e€icwon INX +X = e 2 éxel TOUAAXIGTOV ia piZa o1o (0,+oo) .

38.Na anodeiEeTe 6T ol YPAPIKEG NAPACTACEIS Twv cuvapthogwy f(X)=x> —2x*+5 Kai

g(x)=x?+3x—1 épvovral ¢’ éva ToUNAXIGTOV onpgio M(X,,Y, ) HE X, €(1,2).

39.Aivovtai ol cuvapTioelg f,g ol onoieg eival cuvexeiq oTo Kdl yia TIG OMoIEG 1I0XUoUV Ol
oxéoeig: f(a)=g(B), f(B)=g(a)kal f(a)—f(B)> 1. Na anodei€ere 611 undpxel
T€T0I0, WoTe: f(§)=g(&)+1.

40.Aivetal cuvexng ouvdaptnon f:[a,B]— R yia v onoia ioxuer: f(a)=2*kaif()=2a’. Na

e - z . g 2
anodei€eTe 6TI UNAPXEI TéToi0, darte: f(X,)=2x,%.

41 .Aivetal cuvdptnon f cuvexng oTo [2, 3]. Na anodei&ete 611 undpxel X, € (2,3) TETOIO, DOTE

5-2x
f(XO ) =2 ° )
X, —5X,+6
42 .Aivovtai ol ouvapTnoelg f,g ,ouvexeig oto yId TIC OMOIEG ICXUEL
10<f(x) <11 kar 12 <g(x) <13 yia kd6e . Na anodei&ete é11 undpxel

TETOI0, Wote: f(&)+g(&)=E*(E)g(E)-

43.Aiveral cuvdpTtnon f cuvexng oto pe O< f(x) <1 yia kKébe x EI:O,Z:I. Na anodeiete

6T undpxel € < (0,2) TéTol0, dorte 2 (8)=1(E)-E.

44 H aupa&ooTtoixia nou ekTelei To OpopoAdyio ABnva — AAeEavdpounoln, Eekiva oTig 7.00 1o
npwi and Tnv ABhAva kal ¢T1dvel o1ig 5 1o andysupa otnvy AAeEavdpounoin. Tnv endpevn
pEpa Eekiva oTig 7.00 To npwi and Tnv AheEavdpounoAn Kal enicTpégel oTny ABrva oTig 5 n
wpa 1o andyeupd. Na anodeixBei 611 undpxel TOUAAXIoTOV €va onpeio TNg dIadpoung, oTo
onoio n aya&ooTtoixia nepvd Kal Tig dUo PEPEG TNV idIA XPOVIKA CTIYUN.
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45.Aiveral suvdpmon f:[0,1]— R e f(0)+f(1)=0. Na anodeix6ei émi n e&iowon f(x)=0

£€xel ToUNdxioTov pia pida oto [0,1] .

46.Aiverar ouvéptnon f ouvexng oto [ a,a+1] yia Tnv onoia ioxVer f?(a)+f(a)f(a+1)=0. Na

anodeifere o1 n e€iowon f(X) =0 éxel TouldxioTov pia pida oTo [o,o+ 1].

47 .Aivetal cuvexng ouvdptnon f: R —>[O, 1]. Na anodei&ete 0TI UNAPXEl X, € {Og} TETOIO

WoTe f(npx, ) =npx, -

48.Aivetar ouvexnig ouvapton f: R — R pe f(1)=f(5). Na anodei€ete 61 undpxer & €[1,3]
T€T0I0 Wote f(§)=f(E+2).

49.Na anodeiEete 6T n e€icwon X —B°nux =p*, B =0 éxel pia TouAdxicTov BETIKA pida nou dev

unepBaiver To 2p%.

50.Aiverar ouvexrig ouvapton f:[0,2 |—[0,1]. Na anodeigete om undpxel & < (0,2 | 1€T010

wote f2(&)+&* =2f(§)+3.
51.Na anodei€ete 611 n e&iowon €* +x—1821=0 éxel akpIBWG Hia npayuatikh pica.

52.Na anodei&eTe 4TI 0l NAPAKATW EEICWOEIG €XOUV [ovadIkh pida oTa davTioTolxa dIaoTAUATd :
a) X*+2x-4=0 oo (1,2) B) x*+2x°+3x—-8=0 oro (13)

Y)X° +npx-1=0 oto (0,n) 3) epx+5x—2=0 oTo
53.Na anodsi&ete 611 n e&iowon 2INX+3cuvvx =0 éxel akpIBwg yia pica oto (0,1).

54.Na anodeiEete 61 n e€icwon X° —24x+3 =0 éxel TouhdxioTov dUo pilec oTo diIdcThpa

(0,3).

55.Na anodei€ete 611 n e€icwon X° —4x? +X+3 =0, éxel TpeIC AVICEQ piZeq oTo SIdcTNHA

(~14).

56.Aiverar ouvexnig ouvdptnon f:[-11]— R pe f(-1)=-2, f(0)=4 ka1 f(1)=—4.

Na anodei€ete T n e€icwon f2 (X) —9 =0 éxel TouhdxioTov dUo pileg oTO (—1 1) .

57.Aivetal cuvdptnon f cuvexng oto  yia Thv onoia IoxUel : 2f2 (x)—3f(x) =x*-X+4 ya

KAOe .Na anodei&ete 611 n f dlatnpei otabepd npdonuo oTo

58.Na Bpeite Tn cuvexn oto  ouvdptnon f yia Tnv onoia IoxUel: {2 (x) =e?yla Kdbe

kai f(0)=1.

EmpéAcia: AAPAZ AHMHTPIOZ
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59.Na Bpeite TIq cuvapTioelg f nou ival opICPEVEG KAl CUVEXEIG OTO  Kdl YIA TIG ONoieg ICXUEI
om f2(x) =x*+2f(x) (1) yia ka6e

60.Aiverarn cuvdptnon f(x) = WX +2X+4-X.

a) Na Bpeite 1o nedio opiouoU TnG.
B) Na Aboete Tnv €€icwon

y) Na Bpeite 1o npdonpo g f .

61.Eotw f:R —> R ouvexng cuvaptnon pe f(x) =0 yia kabe kal f(3)=5. Na

. ] _(f(4)+3)x* —3x+1
urnohoyioeTe 10 6plo  lim .
X X+5

62.Ectw f: R — R ouvexng cuvdptnon pe f(3)=-5 kai—1, 4 dUo SIadoxIKEG pieg TNG

3
egiowong f(x)=0. Na unoloyicete 1o lim W
X—>+00 X+

63.Ectw f cuvexng cuvdptnon oTo didoTna yia Tnv onoia IoXUEl OTI:

f(2) <f(0) <Okain f eivar avriorpéyipn. Na anodei€ete 6T f(x) <0yia kabe x [0,2].

EmpéAcia: AAPAZ AHMHTPIOZ





